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ΠΡΟΜΔΣΡΗ΢Η 

 
 

A.T.: 001  
 
ΝΔΣ ΟΓΟ-ΜΔ Α-2  Γεληθέο εθζθαθέο ζε έδαθνο γαηώδεο -εκηβξαρώδεο.   
 
Πεληάινθνο 
Γηα ηελ θαηαζθεπή ηνηρίνπ ζηνλ Πεληάινθν ζηνλ θεληξηθό δξόκν ζην ΟΣ19 (εηθ.1) κήθνπο 30κ, 
πιάηνπο 1,80κ θαη βάζνπο 0,60κ 
30Υ1,80Υ0,6=32,40κ3 
Φηιπξηά-Γεξαθώλα 
Φηιπξηά: Γηα ηελ θαηαζθεπή ηερληθνύ ζε αγξνηηθό δξόκν (εηθ.3) λνηηναλαηνιηθά ηνπ νηθηζκνύ έρνπκε : 
΢ηελ είζνδν ηνπ ηερληθνύ θαζαξηζκό ηεο έθηαζεο 50κ πεξίπνπ γηα βάζνο 0,10κ  
50Υ0,10=5κ  
θαη ηνλ θαζαξηζκό ηνπ θαλαιηνύ γηα κήθνο 250κ 1,00Υ0,50Υ250=125κ3 
Γεξαθώλα΅: Γηα ηελ θαηαζθεπή ηνηρίνπ ζηα θνηκεηήξηα ζηελ Γεξαθώλα (εηθ.2) κήθνπο 17κ έρνπκε: 
17Υ1,80Υ0,80=2,45κ3 
΢ύλνιν: 5+125+2,45=140,95κ3 
Κάξπε 
Γηα ηελ θαηαζθεπή ηζηκεληόζηξσζε εκβαδνύ120κ2 θαη εθζθαθή βάζνπο 0,15κ 120Υ0,25=30κ  
 
΢ΤΝΟΛΟ: 32,40+140,95+30=202,85κ3 
 
 

A.T.: 002  
 
ΝΔΣ ΟΓΟ-ΜΔ Α-12  Καζαίξεζε νπιηζκέλωλ ζθπξνδεκάηωλ.   
Κάξπε 
Γηα ηελ απνμήισζε 313κ2 ζε δηαθνξα ζεκεία ζηνλ νηθηζκό όπνπ νη ηζηκεληνζηξσκέλνη δξόκνη 
ρξήδνπλ απνθαηάζηαζε 
313Υ0,15=46,95κ3  γηα ηελ κειέηε 46,92κ3 
 

A.T.: 003  
 
ΝΔΣ ΤΓΡ-Α 5.3  Δπηρώζεηο νξπγκάηωλ κε πξνϊόληα εθζθαθώλ ρωξίο ηδηαίηεξεο 

απαηηήζεηο ζπκπύθλωζεο   
Πεληάινθνο 
Γηα ηελ θαηαζθεπή ηνηρίνπ ζηνλ Πεληάινθν (0,45Υ0,30)Υ30=4,20κ3 
Γεξαθώλα 
Γηα ηελ θαηαζθεπή ηνηρίνπ ζηα θνηκεηήξηα ζηελ Γεξαθώλα (0,80Υ0,80)Υ17=10,88κ3 
΢ύλνιν: 4,20+10,88=15,08κ3 
 

A.T.: 004  
 
ΝΔΣ ΤΓΡ-Α 5.9.1  Δμπγηαληηθέο ζηξώζεηο κε ακκνραιηθώδε πιηθά. Δμπγηαληηθέο ζηξώζεηο 

κε θπζηθά ακκνράιηθα  
Κάξπε 
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Γηα ηελ θαηλνύξγηα ηζηκεληόζηξσζε ζηελ Κάξπε (εηθ.4) γηα εκβαδόλ 120κ2 
120Υ0,15=18κ3 
 

A.T.: 005  
 
ΝΔΣ ΟΓΟ-ΜΔ Β-
29.3.1  

Καηαζθεπέο από ζθπξόδεκα. Kαηαζθεπέο από ζθπξόδεκα θαηεγνξίαο 
C16/20. Καηαζθεπή ξείζξωλ, ηξαπεδνεηδώλ ηάθξωλ, ζηξώζεωλ 
πξνζηαζίαο ζηεγάλωζεο γεθπξώλ θιπ κε ζθπξόδεκα C16/20.  

 
Πεληάινθνο 
Γηα ηελ θαηαζθεπή ηνηρίνπ ζηνλ Πεληάινθν θαη ζύκθσλα κε ηελ πξνκέηξεζε πιηθώλ γηα ηνηρίν ύςνπο 
1,50κ 0,81*30κ=24,30κ3 
Φηιπξηά-Γεξαθώλα 
Φηιπξηά: Γηα ηελ θαηαζθεπή ηερληθνύ ζε αγξνηηθό δξόκν θαη ζύκθσλα κε ηελ πξνκέηξεζε πιηθώλ γηα 
ην ηερληθό εηζόδνπ έρνπκε 3,40κ3 θαη γηα ηνλ εγθηβσηηζκό ησλ ηζηκεληνζσιήλσλ Φ60 (εμσηεξηθέο 
δηαζηάζεηο 1,00κΥ0,80κ) 0,80*1,00-(π*r^2)=0.80*1.00-(3.10*0.30^2)=0.80*0.28=0.52m2. Γηα κήθνο 8κ 
0,52*8=4,16κ3 
΢ύλνιν 3,40+4,16=7,56κ38κ3 
Γεξαθώλα:  
Γηα ηελ θαηαζθεπή ηνηρίνπ ζηα θνηκεηήξηα ζηελ Γεξαθώλα θαη ζύκθσλα κε ηελ πξνκέηξεζε πιηθώλ γηα 
ηνηρίν ύςνπο 2,00κ  1,29*17=21,93κ322κ3 
΢ύλνιν: 8+22=30κ3 
Κάξπε 
Γηα ηελ ηζηκεληόζηξσζε ζε δηάθνξα ζεκεία κέζα ζηνλ νηθηζκό θαζώο θαη γηα κεξηθνύο δηαδξόκνπο 
ζηα θνηκεηήξηα ζπλνιηθνύ εκβαδνύ 337κ2 έρνπκε:  
337*0,12=40,44κ2 
΢ΤΝΟΛΟ: 24,30+30+40,44=94,74Μ3 
 

A.T.: 006  
 
ΝΔΣ ΟΓΟ-ΜΔ Β-
29.1.1  

Καηαζθεπέο από ζθπξόδεκα. Καηαζθεπέο από ζθπξόδεκα θαηεγνξίαο 
C8/10. Κνηηνζηξώζεηο θαη εμνκαιπληηθέο ζηξώζεηο από άνπιν 
ζθπξόδεκα C8/10.  

Πεληάινθνο 
Γηα ηελ θαηαζθεπή ηνηρίνπ ζηνλ Πεληάινθν θαη ζύκθσλα κε ηελ πξνκέηξεζε πιηθώλ γηα ηνηρίν ύςνπο 
1,50κ 0,18*30=5,40κ3 
Φηιπξηά-Γεξαθώλα 
Φηιπξηά: Γηα ηελ θαηαζθεπή ηερληθνύ ζε αγξνηηθό δξόκν θαη ζύκθσλα κε ηελ πξνκέηξεζε πιηθώλ γηα 
ην ηερληθό εηζόδνπ έρνπκε 0,62κ3 θαη γηα ηελ βάζε έδξαζεο ησλ ηζηκεληνζσιήλσλ Φ60 (εμσηεξηθέο 
δηαζηάζεηο 1,00κΥ0,80κ) 1,00-0,20-8=1,6m3.  
΢ύλνιν 0,62+1,6=2,22κ3 
Γεξαθώλα:  
Γηα ηελ θαηαζθεπή ηνηρίνπ ζηα θνηκεηήξηα ζηελ Γεξαθώλα θαη ζύκθσλα κε ηελ πξνκέηξεζε πιηθώλ γηα 
ηνηρίν ύςνπο 2,00κ  0,21*17=3,57κ3 
΢ύλνιν: 2,22+3,57=5,79κ35,80κ3 
΢ΤΝΟΛΟ: 5,40+5,80=11,20κ3 
 
 
 
 

A.T.: 007  
 
ΝΔΣ ΟΓΟ-ΜΔ Β-
30.2  

Xαιύβδηλνο νπιηζκόο ζθπξνδεκάηωλ. Υάιπβαο νπιηζκνύ 
ζθπξνδέκαηνο B500C.  

Πεληάινθνο 
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Γηα ηελ θαηαζθεπή ηνηρίνπ ζηνλ Πεληάινθν θαη ζύκθσλα κε ηελ πξνκέηξεζε πιηθώλ γηα ηνηρίν ύςνπο 
1,50κ 66,82*30=2004,60θηιά 
Φηιπξηά-Γεξαθώλα 
Φηιπξηά: Γηα ηελ θαηαζθεπή ηερληθνύ ζε αγξνηηθό δξόκν θαη ζύκθσλα κε ηελ πξνκέηξεζε πιηθώλ γηα 
ην ηερληθό εηζόδνπ έρνπκε 251,85θηιά θαη γηα πιάθα νξνθήο ησλ ηζηκεληνζσιήλσλ Φ60 (εμσηεξηθέο 
δηαζηάζεηο 1,00κΥ0,80κ) 5ζηδεξαΥ8κ=40κ θαη 8κ/0,20=40ζηδεξα ηνπ 1.00κ 40*1,00=40κ 
40+40=80κ*0,614 (Φ10)=49,36θηιά50θηιά  
΢ύλνιν 50+251,85=301,85θηιά 
Γεξαθώλα:  
Γηα ηελ θαηαζθεπή ηνηρίνπ ζηα θνηκεηήξηα ζηελ Γεξαθώλα θαη ζύκθσλα κε ηελ πξνκέηξεζε πιηθώλ γηα 
ηνηρίν ύςνπο 2,00κ  83,01*17=1411,17κ3 
΢ΤΝΟΛΟ: 2004,60+301,85+1411,17=3.717,69θηιά 
 
 

A.T.: 008  
 
ΝΔΣ ΟΓΟ-ΜΔ Β-
30.3  

Xαιύβδηλνο νπιηζκόο ζθπξνδεκάηωλ. Υαιύβδηλν δνκηθό πιέγκα 
B500C.  

Κάξπε 
Γηα ηελ ηζηκεληόζηξσζε ζε δηάθνξα ζεκεία κέζα ζηνλ νηθηζκό θαζώο θαη γηα κεξηθνύο δηαδξόκνπο 
ζηα θνηκεηήξηα ζπλνιηθνύ εκβαδνύ 337κ2 έρνπκε:  
337*1,92*1,10=711,74θηιά  712θηιά  
 
 

A.T.: 009  
 
ΝΔΣ ΟΓΟ-ΜΔ Δ-
4.2  

Κηγθιηδώκαηα. ΢ηδεξά θηγθιηδώκαηα.  

Καζηαλεξή  
Γηα ηελ θαηαζθεπή ζηδεξώλ θηθιηδσκάησλ εληόο ηνπ νηθηζκνύ ζε επηθίλδπλα ζεκεία γηα ηελ απνθπγή 
αηπρεκάησλ 
662,36 θηιά  
 
 

A.T.: 010  
 
ΝΔΣ ΟΙΚ-Α 77.67.4  Υξωκαηηζκνί. Υξωκαηηζκνί ζωιελώζεωλ. Γηακέηξνπ από 3 έωο 4''  
Καζηαλεξή  
Γηα ηελ ρξσκαηηζκό ησλ πθηζηάκελσλ παιαησκέλσλ θαη θαηεζηξακκέλσλ ζηδεξώλ θηγθιηδσκάησλ 
εληόο ηνπ νηθηζκνύ 100κκ 
 
 
 
 

ΠΟΛΤΚΑ΢ΣΡΟ  18/10/2019 
ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 

Ο ΠΡΟΙ΢ΣΑΜΕΝΟ΢ ΔΣΤ 
 
 
 
 

ΜΠΕΡΜΠΕΡΙΔΗ΢ ΢ΣΤΛΙΑΝΟ΢ 
ΣΟΠΟΓΡΑΦΟ΢ ΣΕ0  

  ΠΟΛΤΚΑ΢ΣΡΟ 18/10/2019 
Η ΢ΤΝΣΑΞΑ΢Α 

 
 
 
 
 

ΠΕΣ΢ΟΤ ΔΗΜΗΣΡΑ 
ΠΟΛΙΣΙΚΟ΢ ΜΗΥΑΝΙΚΟ΢ ΠΕ3  
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ΣΧΕΔΙΑ-ΣΚΑΡΗΦΙΜΑΤΑ 



  ΢ειίδα 5  
 

 

 

΢Υ1:Σνηρην 1,5 
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΢Υ2: Σνηρίν 2 

 

ΣΕΥΝΙΚΟ ΕΙ΢ΟΔΟΤ 
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ΠΟΛΤΚΑ΢ΣΡΟ  18/10/2019 
ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 
Ο ΠΡΟΙ΢ΣΑΜΕΝΟ΢ ΔΣΤ 
 
 
 
 
ΜΠΕΡΜΠΕΡΙΔΗ΢ ΢ΣΤΛΙΑΝΟ΢ 
ΣΟΠΟΓΡΑΦΟ΢ ΣΕ0 

ΠΟΛΤΚΑ΢ΣΡΟ 18/10/2019 
Η ΢ΤΝΣΑΞΑ΢Α 

 
 
 
 
 

ΠΕΣ΢ΟΤ ΔΗΜΗΣΡΑ 
ΠΟΛΙΣΙΚΟ΢ ΜΗΥΑΝΙΚΟ΢ ΠΕ3 


